
Следователи провели в детском саду урок мужества и памяти



В канун 72-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне следователи провели урок мужества и памяти воинской славы в центре развития «Детский сад № 96» г. Омска, рассказали малышам о подвигах воинов и выпустили в небо символичных белых голубей – знак мирного неба.

Патриотическая акция, приуроченная к празднику Победы, проводится сотрудниками Следственного управления СК России по Омской области повсеместно каждым следственным отделом в детских и общеобразовательных учреждениях, следователи рассказывают малышам и школьникам о памятных сражениях и знаменательных датах Великой Отечественной войны, о доблести защитников Отечества и их незабываемом подвиге, о тружениках тыла и детях войны, помогавших ковать Победу.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1122836>